
  

3,12×100

Calculer :



  

Correction :

3,12×100=312



  

8+8×2

Calculer :



  

Correction :

8+8×2
8+16
24

La multiplication est prioritaire.



  

8×3+16÷4

Calculer :



  

Correction :

24+4
28

La multiplication et la division
sont prioritaires.

8×3+16÷4
La multiplication et la division

sont prioritaires.



  

1
3
=
?
6



  

Correction :

1
3
=
?
6

× 2

× 2



  

Un avion parcourt 2 000 km en 4 h. 
  

 Quel temps met-il pour 
parcourir 3 000 km ?  



  

Correction :

÷ 2

 2 000 km                               4 h 
  

 1 000 km                               2 h 
  

 3 000 km                               6 h 
  

÷ 2



  

10 objets identiques 
coûtent 22 € .

  
Combien coûtent 15 de ces

objets ?  



  

Correction :

÷ 2

 10 objets                               22 € 
  

 5 objets                                 11 € 
  

 15 objets                               33 € 
  

÷ 2
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